

第八
区
十月十九
日
汇报

000058

工作简报

汇报进行的程度

全区共四十四行政村共十九院已经
确定地权的村十三村时

生产问题

召开了全区干部会贯彻了这次区五会的精
神仍是号召老耕组组织春耕拉耨种黍中
的困难如何解决的德德秋收种黍工作
组织教字下次汇报并开始组织今冬
的休整生产

整顿群众队伍与整顿党的队伍问题
通过生产与丈量土地确定地权的情
况下去进行恢复老组进而再加
一整理对干部先进行整党教育主要的
要团结党的积极分子较好分子重
定下次整党整训

000059

填字训练班在本月十八日开课啦
可能很快就结束 总的训练班完了以后
凡是确定地权的村要马上组织丈量
量小但先行丈量地填查土地证
未确定地权的村仍先行去推动村干
路旁群众解决一些土地纠纷问题
求河的意见

根据这两组重灾组的工作与地权确
定完了土地丈量大半时两组组合
一组重灾组推动一般村或每组抽
出几个干部再分赴北地一组组去
由这两组的分头组织与整顿群众
队伍问题 干部很少是新党小党只是
教育提高白振林派只是建党问题
因此北地重灾组四十村一半现在只有

两区不但不能对干部进行教育培
训整党而且又是些大党老党地权也重
无法确定请保考虑下为取信一撤
干部问题

现在北地对于干部政策不摸底 幸的
王明贵子补党员 将总三四月不外工作未
叫较次不来怪各别教育 和集体批评不
改已经开除啦

另外还有三组干部也是好

一徐东来党员武装干部经三期整回来一天也
未对区拉着有病现病早好啦 怪服毒看
过他两区叫几路就是不整干啦始终不
对区来已经建各别谈话应好心理
二王又使党在作团时请做不回来已有
两月未对区工作尚位出来理由是地老

溥有病主要原因不是干啦 家裡沒有干
三孔能河党更过去在北但每晚回家去
家也调对中但啦三天两罐来去不请做
流号不归其他同志对他观望以他是御
舞父也表现了沈底思想 永的感觉干部
问题是严重问题据本区的干部说心去
年检查以来有提出一些干部来除抽调的
另有一部你说堆下去几以其他的干工作
也不情偏是亮儿区呢 舞委常足得舞
端这一点对干部应以何态度才能制止
这种不正確思想 请指示

000062

组织部
周控部正配借青基书记 羊卷是否有限至
呢 刚转党的是否行呢 不是唐忠台志
说叫陈保昌事马。因他刚脱离生产
也是刚转党的 决定对其他台志影响
不好不配借是进行呢 请去是那级干也
永的借单正组说干子刘成光
宣传干子 刺树根 是否台志请批准
马要

下里 20/10

000063